广西慧金科技股份有限公司 2018 年度社会责任报告

本公司董事会及全体董事保证本报告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

企业首先应当回归经营本质,通过经营和创新发展,输出业绩创造利润,为 全体股东创造价值,对股东负责。同时,还应承担起对利益相关方和全社会的责任,承担起企业社会公民的基本义务。

作为一家上市公司,广西慧金科技股份有限公司(以下称"慧金科技"或"公司")在追求经济效益和企业发展的同时,积极保护股东尤其是中小股东利益,积极保护债权人和职工的合法权益,诚信对待供应商及客户,促进公司自身与社会的和谐发展。

2018年公司保持了平稳运营,同时也启动了全面战略转型。

经营方面,公司一方面保证了原有物业及智慧城市业务的平稳运营,另一方面积极拓展"商业积分兑换彩票"新业务。

2018年12月3日,公司正式披露了控制权转让及重大资产重组等重大事项, 为公司引入新控股股东的同时,拟通过吸收合并优质资产的方式彻底扭转公司长 期以来营收规模小、盈利能力弱的局面。

此外,公司积极清理前期不合规也不符合公司经营需要的交易,想方设法保护公司财产和各项权益,尤其在违规担保诉讼事项上取得了重大突破。

如何对股东负责,尤其是对中小股东负责,是公司未来工作的重中之重。中证中小投资者服务中心有限公司(以下简称"投服中心")作为中小投资者的代表,是公司与中小投资者沟通的桥梁与窗口,是公司聆听投资者质询和建议的重要渠道。未来,公司在强化信息披露、加强与中小股东直接沟通的同时,将积极争取与投服中心保持良好沟通,在全体股东的监督指导下开展工作,为投资者参与公司治理提供一切可能的便捷通道,以实际行动保护全体股东尤其是中小股东的合法权益。

本报告本着真实、客观、透明的原则,系统地总结和反映公司在履行社会责任方面的工作状况。

一、公司概况

广西慧金科技股份有限公司原名广西北生药业股份有限公司(以下简称"北生药业"),1993年11月28日成立,2001年8月7日在上海证券交易所上市,股票代码600556。2017年6月更名为广西慧金科技股份有限公司,现注册资本为人民币39,479.3708万元。

公司的主要业务为智慧城市业务和物业管理业务。公司的智慧城市业务涉及智慧城市级项层设计和咨询及智慧城市平台和生态圈体系建设。公司的物业管理服务业务集中于全资子公司杭州郡原物业服务有限公司。

股东大会是公司的最高权力机构,对公司重大事项进行决策;董事会是公司的经营决策机构,对公司的发展目标和重大经营活动做出决策;监事会是公司的监督机构,对公司的财务和经营行为发挥监督作用;高管层是公司经营计划的执行者,由董事会聘任。

二、公司的愿景与社会责任

公司努力为客户提供"专业、高效、优质、诚信"的服务,为股东创造良好回报、保护股东权益,和合作伙伴共同成长,为员工提供发展平台,为社会创造公共价值,积极承担对客户、股东、合作伙伴、员工、社会等相关利益体的社会责任,努力实现公司与客户、股东、合作伙伴、员工和社会的和谐发展。

公司是社会公众公司,也是社会责任公司,公司不但要追求经济效益、保护股东利益,同时也积极保护债权人和职工的合法权益,诚信对待供应商、客户和消费者,积极从事环境保护、社区建设等公益事业,潜心关注并努力为股东、客户、受益人、员工、商务伙伴、社区、自然资源、环境等利益相关者的和谐发展尽职尽责,促进公司与社会的共同繁荣。

公司将把履行社会责任作为重要职责,坚持企业发展与履行社会责任并重的 理念。

三、股东权益保护

(一)继续保持合规运作,积极维护全体股东权益

公司 2017 年 9 月完成了全面整改工作,合规运行成果来之不易。2018 年公司经营、内控及信息披露等各方面工作均严格遵守相关法律法规。

另外,公司在违规担保诉讼方面获得重大突破,以实际行动维护了全体股东 的合法权益。

2016年9月,上海躬盛网络科技有限公司(下称: "躬盛公司")因与顾国平的股权转让纠纷,向上海高院递交了民事起诉状,请求判令顾国平赔偿相关本金、利息及违约金, 慧球科技承担无限连带担保责任。

2018年12月29日,上海高院对案件进行了一审判决,并当庭出具了《上海市高级人民法院民事判决书》(2016)沪民初29号,明确宣判相关担保无效,公司无需承担赔偿责任。

(二)加强与投资者沟通,确保投资者知情权

中小投资者处于信息弱势地位,抗风险能力和自我保护能力较弱,合法权益 极其容易受到侵害。维护中小投资者合法权益既关系到投资者切身利益,又是公 司长期稳健发展的基本保障,更是资本市场持续健康发展的基础。

公司董事会及管理层充分尊重股东特别是中小股东的意见,将全面畅通与中小投资者的沟通渠道,全面加强与投资者的交流互动,力图在投服中心的监督指导下,在重大事项上充分征求中小股东意见,形成中小股东质询、建议的反馈机制,保障公司所有股东平等地位,确保利益相关者的权益得到充分重视和保护。

公司 2018 年召开了 1 次股东大会,审议的有关议案向除大股东瑞莱嘉誉外的公司全体股东公开征集投票权,股东大会以现场投票和网络投票相结合的方式进行,并对中小投资者表决单独计票,确保中小股东能充分享有相关法律法规及《公司章程》所赋予的各项合法权益,切实充分地维护了公司股东,特别是中小股东的合法权益。

2018年5月10日(星期四)下午14:00至16:30,公司参加了由广西上市公司协会、深圳市全景网络有限公司共同举办的"2018年广西辖区上市公司投资者集体接待日"活动,通过该次活动,公司总经理、董事会秘书李洁回答了投资者的提问近数百条,在信披合规的前提下充分与投资者进行了沟通交流。

未来公司还将为投资者参与公司治理提供一切可能的便捷通道,公司热切地希望,全体股东能积极行使宝贵的表决权利,全体股东广泛参与公司治理,尽最大可能地切实代表全体股东利益和意志。同时也要继续争取监管机构持续关注和支持公司后续发展,随时给予公司建议、质询和监督,督促新任管理层切实履行应尽职责和义务。

(三) 健全内部控制体系,提升风险防范能力

公司充分认识到内部控制体系建设和完善对建立规范的法人治理结构、提高公司风险防范能力的巨大作用。2016年在公司治理和信息披露诸多方面所出现的严重问题,有的是内控体系形同虚设未能得到有效执行,有的是内控体系需要进一步完善和强化。经过梳理,公司已建立起基本的内部控制制度,其覆盖了公司业务活动和内部管理的各个环节和层面,与当前公司生产经营实际情况基本匹配,具有规范性、合法性和有效性,如能有效执行,能够较好地预防、发现和纠正公司在经营、管理运作中出现的问题和风险,以保证公司经营管理合法合规、资产安全、财务报告及相关信息真实完整,提高公司的经营管理水平和风险防范能力,促进公司战略目标的实现和可持续发展,为公司经营管理的有序运行提供保障,从而使股东及相关者合法权益得到有效保护。

公司现任董事会、监事会及管理层将加大力度规范公司治理,下一步继续梳理完善内控体系,同时花大力气切实执行公司各项内部控制制度,加快促进公司健康、稳定、快速地发展。

四、员工权益保护

公司坚持以人为本,在规范用工、薪酬福利制度、员工培训、员工关怀、员工发展等方面采取积极有力的措施保障员工的合法权益。公司制定多项规章制度规范员工的招聘环节,明确员工的各项权利;根据行业水平,建立公平、有竞争力的薪酬体系与调薪机制;根据公司的发展战略和管理需要,积极鼓励员工参与公司内部及外部的各种培训;与员工保持积极沟通,不断改善员工办公条件,力求为员工创建良好、安全、祥和的工作环境;为员工进行职业规划,每年提供适量管理岗位,通过竞聘的方式为员工提供快速发展的通道。

五、供应商、客户权益保护

公司按照诚实守信、互利共赢、合法合规的原则,与客户保持了良好的合作 关系,并通过改善服务方法、加强服务手段等方式,为公司客户提供更加全方位 的服务。

公司坚持"公平、公正、合理、合法"的商业准则,与资质、信誉、产品和服务品质好的供应商建立长期战略合作伙伴关系,公司注重维护供应商的利益,尊重供应商的合法权益,保护其商业机密。通过严谨的合同履约监控机制和淘汰机制,促进供应链上下游伙伴的共同进步和发展,与之互利共赢、共创新价值。

六、 履行社会责任, 促进企业与社会共同发展

公司将认真履行企业社会责任,以诚信纳税回馈社会,随着公司业务的逐步恢复和发展,公司将创造更好的效益提供更多的税收,为社会提供更多优质的产品的服务,承担更多的社会责任,尤其是立足广西区位情况在精准扶贫方面做一些切实的工作。另外,随着公司规模的不断扩大,公司将加大用工需求量,并且随着公司业务在其它地区开拓的同时,充分利用当地的人力资源优势,带动当地就业,以回馈社会。

七、结语

履行社会责任是一项长期的系统工程,在这一过程中肯定存在困难、挫折和 挑战,需要各利益相关方经过持续不断地投入和坚持不懈的努力,尤其是需要全 体股东的支持和理解。凭借阳光运作、依法经营、责任担当、回报社会的理念, 股东、董事会、监事会及管理层将在履行社会责任方面起到至关重要的作用。

2018年为公司新的起点和转折点,在严格遵守日益成熟的市场规则的前提下,在股东、董事会、监事会及管理层的带领下,公司将回归经营本质、全力营造新气象,将上市公司经营发展好,成为市场中具有活力的竞争和责任主体。

同时,公司将继续积极履行社会责任,将企业社会责任的履行与公司日常经营管理更加紧密的结合在一起,遵纪守法、严守法律和资本市场规则底线、遵守社会公序良俗、秉承商业道德,接受政府和社会公众的监督,在提高经济效益、保护股东权益的同时,积极维护投资者、客户、供应商、员工等各利益相关方的合法权益,通过各种形式不断提高全体员工的社会责任意识,使履行社会责任、

追求可持续发展成为公司全体的共同认识和自觉行动,为促进公司自身与全社会的健康和谐发展贡献力量,使公司成为资本市场和实体经济中的合格成员。

广西慧金科技股份有限公司 董事会 二零一九年三月十九日